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Ata da 7a Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de São 

Gonçalo do Amarante-CE. Às 10hOOmin(dez horas) do dia 23 (vinte e três) de março de 

2018. Reuniram-se em sua nova Sede na Avenida Prefeito Mauricio Brasileiro Martins s/n , , 

na Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante-Ceará, sob a presidência do Vereador 

José Ednaldo Lopes Martins. Presentes os seguintes Vereadores: José Wanginaldo de 

Gois, Antônio Moreira Barroso Filho; Pedro Victor Barroso de Oliveira; Ailson Ferreira Frota 
Filho; Vicente Augusto Moreira Ribeiro; Francisco Magno Martins de Brito; João Alfredo 

Matos; Emanoel Galber Rodrígues do Nascimento e João Celso da Trindade Neto; José 

Iranildo de Gois e Josias Araújo Filho. Havendo número legal, invocando a proteção Divina 

Deus, o Presidente saudou os presentes e abriu os trabalhos da sessão. No PEQUENO 
EXPEDIENTE foi solicitada a leitura da Ata da Sessão anterior, que achada conforme, foi 

aprovada por unanimidade, sem emendas. Constaram na pauta da sessão as seguintes 
matérias: Projeto de Lei 12/2018, de autoria do Poder Executivo, que versa sobre abertura 

de crédito Adicional especial ao orçamento da Seguridade Social no valor de R$ 
150.000,00 (cento e cinquenta mil reais); Indicação N° 14/2018, de autoria do vereador 

Josinaldo, requerendo construção de uma passagem molhada na estrada que liga a 

comunidade de Olho D'água a comunidade de Saquinho. Indicação N° 15/2018 de autoria 
do vereador Vicente Augusto, que requer a reforma das escadarias que dão acesso à praia 
e a construção de rampas para cadeirantes, no distrito de Taíba. Indicação N° 16/2018, 

também de autoria do vereador Vicente Augusto, que requer a conclusão da obra da 

quadra poliesportiva da Escola Alba Herculano, no já citado distrito. Indicação N° 17/2018, 

do mesmo vereador, que requer a reforma do prédio do CEDI Ciranda Cirandinha. N~ . 

GRANDE EXPEDIENTE, o vereador Marcelo Teles, fez uso da palavra, destacou a 
importância dos projetos de indicação e o atendimento destes, reconhecendo e 

agradecendo aquelas demandas atendidas pelo Executivo. Fez uma reflexão sobre a 

inflação no cenário contemporâneo. Solicitou que venha para plenária mensagem de lei 

que reajusta o salário de todos os servidores municipais. Sugeriu que o Poder Executivo ~ 

observasse a forma como a categoria dos guardas civis municipais de Pacajus é assistida, \J< 
sendo exemplo a ser seguido. Em seguida, o vereador Ailson Frota parabenizou os _1__./ 

I \" vereadores pelas indicações apresentadas. Ressaltou as demandas atendidas pelo ~ 
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Prefeito Municipal. Informou da inauguração da creche do Pecém, que contará com a 

presença do Governador Estadual. Fez diversos agradecimentos ao Executivo Municipal 

por obras e melhorias em todo o município, através de diversas pastas. Citou o Programa 

é o Nosso Maior Patrimônio de autoria da Secretaria de Educação. O vereador Josinaldo 

ressaltou a importância das indicações apresentadas na Casa, valorizando as indicações 

feitas por vereadores de gestões passadas. Pediu apoio aos pares para aprovação da 

indicação N°14/2018 de sua autoria. Informou que a reforma da Praça da Taíba constou 

em uma indicação de sua autoria apresentada anteriormente na Casa, ressaltou a 
importância de dar crédito aos autores de projetos de indicação, em forma de reconhecer o 

trabalho dos parlamentares. Pautou a importância do acompanhamento das obras 

realizadas no município, pois o vereador tem, dentre outras atribuições, o papel de 

fiscalizar. Na ORDEM DO DIA, o Projeto de Lei N° 12/2018 foi encaminhado às comissões 

competentes. Em seguida, após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade 
as matérias seguintes: indicações N° 15/2018 e N° 16/2018 e N° 17/2018 de autoria do 

vereador Vicente Augusto; indicação N°14/2018 e N°18/2018 de autoria do vereador 

Josinaldo. Em continuidade, foi lida a portaria N° 92/2018 que decreta ponto facultativo e 
feriado no dia 29 e 30 de março, respectivamente. Horário aberto às EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, o Vereador Marcelo deu continuidade ao seu discurso do grande expediente, 

complementando sua reflexão sobre as obras de melhorias na região da comunidade de 

Jacaré. Pontuou que há a necessidade de diálogo para explicações acerca das obras a y 
serem executadas para que os moradores não sejam prejudicados em suas respectivas ' 

localidades. Sugeriu que os responsáveis visitem as comunidades a fim de darem maiores 

esclarecimentos. O vereador Ailson Frota deu detalhes sobre a obra de construção ~ 
estrada que liga São Gonçalo ao Siupé, informou que os moradores não serão ~ 

prejudicados. Dentre obras e convênios do município, citou a aplicação de asfalto da J A_ 
estrada que liga Violete ao Croatá; Realização de Calçamento Intertravado na Rua Capitão ~ 

Inácio Prata, na Taíba, até o Morro do Chapéu, bem como na Avenida que liga a Colônia G) 
de férias ao Pecém. Ações que estão contempladas no pacote de obras destinado ao 

~municíPio em parceria com o Governo do Estado. O vereador Josinaldo, dirigiu-se ao líder 

do governo, solicitou atenção à região da Lag~ das Cobras/Tabuba e Siupé, atendendo ~ 
l\}~ 
Lauda2de3 j 

Av. Prefeito Maurício Brasileiro Martins, sInO, Parque Liberdade CEP: 62_670-0ÕO~-----~-- ---- ------1 . 
São Gonçalo do Amarante-CE f CNPJ N° 35.004.696/0001-09 

carnararnuni [palsga """"8 L ' 



21-11 1868 . 

_ CÁMARA MUNtCIPAL 
SAO GONÇALO DO AMARANTE 

Compromisso com Você 

sao GONCALO DO ~~E 

as demandas dos moradores daquela comunidade. Fez agradecimentos ao prefeito 

municipal pelas obras e ações que estão beneficiando e contribuindo para melhoria do 
município. O vereador Ednaldo fez agradecimentos por obras a serem realizadas no 

município, em especial na região do Croatá. Fez esclarecimentos sobre a execução da 

obra da estrada que ligará São Gonçalo ao Distrito de Siupé. A parte, o vereador Josinaldo 

ratificou os esclarecimentos do vereador Ednaldo. Informou que a próxima sessão 

ordinária ocorrerá no próximo dia 06 de abril. Nada mais havendo a tratar, em seguida, o 

Presidente encerrou a sessão. Plenário da Câmara Municipal de São Gonçalo do 
Amarante-Ceará, em 23 de março de 2018. 

~Cw'~to~~ 
José Ednaldd' Lopes Martins 

Presidente da Câmara 2° Secretário 

1. Antônio Moreira Barroso Filho 

2. Ailson Ferreira Frota Filho 
3. João Alfredo Matos 

4. João Celso da Trindade Neto 
5. José Iranildo de Gois 

6. José Wanginaldo de Gois 

7. Marcelo Ferreira Teles 
8. Pedro Victor Barroso de Oliveira 

9. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 
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